

# 推出多项惠民举措 通榆县民政局

本报讯（许丽）自党的群众路线教育实践活动开展以来，通榆县民政局在全面落实好各项民生政策的基础上，直面人民群众最关心、最直接、最现实的问题，精心推出了多项惠民新举措，用真心真情打通为民服务“最后一公里”。

开展社会救助专项整治活动。为进一步加强社会救助规范管理，从6月末开始，由各乡镇（场、社区）民政办、低保办工作人员集中对全县低保对象进行入户复核，把复核的重点放在清理整顿群众反映强烈的“人情保”、“关系保”、“错保”、“骗保”、“政策保”上，通过对全县最低生活保障对象、三无保障对象、农村五保对象、城乡医疗救助对象开展全面排查，共清理死亡、社保开资、子女就业等人员1413人，纳入符合城乡低保条件人员1109人，真正做到保障对象准确，保障标准合理。同时全面提高低保对象保障水平，城市居民最低生活保障标准确定为270元/人/月、农村居民最低生活保障标准确定为1460元/人/年。城乡低保保障标准分别高于2013年度城镇居民人均可支配收入的20%和农村居民人均纯收入的25%。

建立特困群体医疗救助“绿色通道”。对城乡特困居民重大疾病医疗救助制度作出重大调整，出台了《城乡特殊困难群众医前救助办法（暂行）》，对特困困难、无力支付住院医疗费用的城乡低保对象、五保对象等患病后无力承担住院医疗费用的群众给予医前救助，使患病的困难群众能得到及时治疗。救助病种包括严重肾功能衰竭（尿毒症）、恶性肿瘤手术治疗、重症传染性肝炎、肝硬化合并并发症等多种危及生命的急性重症疾病。改善了因大病医疗救助的“医后救助”原则使患病群众不能得到及时救助的现状，已有19名患病困难群众享受了医前救助政策，救助金额12.5万元，解决了一些特困群众无钱看病的难题。

打造生态养老服务环境。大力改善养老、优抚、孤残流浪儿童养育条件，筹资3000余万元新建一所集老年公寓、未成年人救助保护中心、光荣院于一体的多功能、社会化、开放式民政综合公益楼。9月9日，民政综合公益楼正式投入使用，百余名老人喜迁新居。民政综合公益楼占地面积21700㎡，建筑面积10350㎡，设计各种功能间178个，其中养老房间140个，规划床位400张，可充分满足城镇“三无”人员、空巢老人、重点优抚对象以及有经济能力的社会老人养老需求，能够有效解决近一个时期内全县社会养老问题。筹集资金140万元，实施瞻瞻、向海、新兴、包拉温都、团结、双岗六所农村社会福利服务中心新建扩建和维修改造工作，采用环保、节能、防火等新型建筑材料，有效杜绝了消防安全隐患，为老人提供健康舒适、安全低碳的养老环境。

建立慈善救助长效机制。全力打造温暖万家、慈善助春耕、圆梦大学、衣恋助学等慈善救助项目品牌，建立慈善救助长效机制。惠及受灾、重病、残疾等困难群众4600余户，助医、助困、助学240万元。

搭建退役士兵就业创业平台。投入培训资金43.88万元，为退役士兵免费提供汽车维修、装配电工及装配钳工等职业技能培训，经鉴定合格，发给相应职业技能资格证书，自主就业退役士兵培训率达到100%。联合“三一”、“华仪”等大型风电企业举办退役士兵专场招聘会，提供岗位，为退役士兵搭建就业创业平台。

近日，身边有不少人出现了过敏症状。记者在我市几家医院门诊了解到，入秋后因过敏因素致病的人数在门诊中明显上升，专家提醒广大市民及早准备，防患于未然。

误以为是感冒，其实是过敏

家住市区白鹤小区的张先生身体一直挺好的，但近几天突然频频开始打喷嚏。刚开始，他认为是秋天早晚气温低，自己可能着凉感冒了，就到药店买了点感冒药服用，可几天下来一点儿没见效。而且有时还伴有流清水鼻涕、鼻塞，并伴眼痒、流泪、结膜充血等症状，真的挺不舒服的，到医院一查，诊断是过敏引起的根本不是感冒。究其原因竟然是空调惹的祸。原来，入秋后，在“秋老虎”的横行下，张先生家的空调“积极”发挥作用，张先生家还养了两条小宠物狗，本身就有过敏性鼻炎的张先生多数时间都宅在家里玩游戏，就这样多方因素“合力”导致了张先生的过敏症状发生。最后，张先生接受了医生的建议，暂时少与家中的宠物狗接触，将空调调到适宜的温度。专家建议，过敏性鼻炎患者家中尽量不要养宠物。

截止

截止